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1 Зміст і спосіб 

подання тендерної 

пропозиції 

Тендерні пропозиції подаються відповідно до порядку, визначеного статтею 26 Закону, 

крім положень частин першої, четвертої, шостої та сьомої статті 26 Закону.  

Тендерна пропозиція подається в електронній формі через електронну систему 

закупівель шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, у яких 

зазначається інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх встановлення 

замовником), інформація від учасника процедури закупівлі про його відповідність 

кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям (у разі їх (його) встановлення, 
наявність/відсутність підстав, установлених у пункті 47 Особливостей і в тендерній 

документації, та шляхом завантаження необхідних документів, що вимагаються 

замовником у цій тендерній документації, а саме: 

- інформації та документів, що підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним 

критеріям (згідно з Додатком 1 до цієї тендерної документації);  

- інформацією щодо відсутності підстав, установлених в пункті 47 Особливостей  

(згідно з Додатком 2 до цієї тендерної документації) (у випадку якщо учасником 

процедури закупівлі є об’єднання учасників, то на кожного з учасників такого 

об’єднання надається окрема довідка для підтвердження відповідності кожного з 

учасників такого об’єднання  вимогам, визначеним у пункті 47 Особливостей - 

інформація подається згідно Додатку 2 до цієї тендерної документації); 

- інформацією про необхідні технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі 
(згідно з Додатком 3 до цієї тендерної документації та пункту 6 розділу III тендерної 

документації);  

- інформацію про маркування, протоколи випробувань або сертифікати, що 

підтверджують відповідність предмета закупівлі встановленим замовником вимогам (у 

разі встановлення даної вимоги в тендерній документації); 

- документів, що підтверджують повноваження уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі щодо підпису документів (тендерної пропозиції учасника 

процедури закупівлі та договору за результатами проведення процедури закупівлі); 

- проекту договору про закупівлю (згідно з Додатком 4 до цієї тендерної документації) 

та листа-погодження з проектом договору про закупівлю та його умовами (складається 

учасником в довільній формі); 
- у разі якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням учасників, до неї обов’язково 

включається документ про створення такого об’єднання; 

- інших документів, необхідність подання яких у складі тендерної пропозиції 

передбачена умовами цієї документації та додатками цієї тендерної документації (для 

юридичних осіб та фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб-підприємців). 

Рекомендується документи у складі пропозиції  Учасника надавати у тій послідовності, 

в якій вони наведені у тендерній документації замовника, а також надавати окремим 

файлом кожний документ, що іменується відповідно змісту документа. 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну пропозицію (у тому числі до 

визначеної в тендерній документації частини предмета закупівлі (лота). 

Відповідно до частини третьої статті 12 Закону під час використання електронної 

системи закупівель з метою подання тендерних пропозицій та їх оцінки документи та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1261


дані створюються та подаються з урахуванням вимог законів України "Про електронні 

документи та електронний документообіг" та "Про електронні довірчі послуги". 

Учасники процедури закупівлі подають тендерні пропозиції у формі електронного 

документа чи скан-копій через електронну систему закупівель. Тендерна пропозиція 

учасника має відповідати ряду вимог:  

1) документи мають бути чіткими та розбірливими для читання; 

2) тендерна пропозиція учасника повинна бути підписана  кваліфікованим електронним 
підписом (КЕП)/удосконаленим електронним підписом (УЕП); 

3) якщо тендерна пропозиція містить і скановані, і електронні документи, потрібно 

накласти КЕП/УЕП на тендерну пропозицію в цілому та на кожен електронний 

документ окремо. 

Винятки: 

1) якщо електронні документи тендерної пропозиції видано іншою організацією і на 

них уже накладено КЕП/УЕП цієї організації, учаснику не потрібно накладати на нього 

свій КЕП/УЕП. 

Зверніть увагу: документи тендерної пропозиції, які надані не у формі електронного 

документа (без КЕП/УЕП на документі), повинні містити підпис уповноваженої особи 

учасника закупівлі (із зазначенням прізвища, ініціалів та посади особи), а також 

відбитки печатки учасника (у разі використання) на кожній сторінці такого документа 
(окрім документів, виданих іншими підприємствами / установами / організаціями).  

Замовник не вимагає від учасників засвідчувати документи (матеріали та інформацію), 

що подаються у складі тендерної пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої 

особи, якщо такі документи (матеріали та інформація) надані у формі електронного 

документа через електронну систему закупівель із накладанням електронного підпису, 

що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно до 

вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги».  

Замовник перевіряє КЕП/УЕП учасника на сайті центрального засвідчувального органу 

за посиланням https://czo.gov.ua/verify. Під час перевірки КЕП/УЕП повинні 

відображатися: прізвище та ініціали особи, уповноваженої на підписання тендерної 

пропозиції (власника ключа).  
У разі відсутності даної інформації або у разі ненакладення учасником КЕП\УЕП 

відповідно до умов тендерної документації учасник вважається таким, що не відповідає 

вимогам, установленим у тендерній документації відповідно до абзацу першого 

частини третьої статті 22 Закону та його пропозицію буде відхилено. 

Всі документи тендерної пропозиції подаються в електронному вигляді через 

електронну систему закупівель (шляхом завантаження сканованих документів або 

електронних документів в електронну систему закупівель). 

Повноваження щодо підпису документів (тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі та договору за результатами проведення процедури закупівлі) уповноваженої 

особи учасника процедури закупівлі підтверджується: для посадових (службових) осіб 

учасника, які уповноважені підписувати документи пропозиції та вчиняти інші 
юридично значущі дії від імені учасника на підставі положень установчих документів – 

розпорядчий документ про призначення (обрання) на посаду відповідної особи (наказ 

про призначення та/ або протокол зборів засновників, тощо); для осіб, що уповноважені 

представляти інтереси учасника під час проведення процедури закупівлі, та які не 

входять до кола осіб, які представляють інтереси учасника без довіреності – 

довіреність, оформлена у відповідності до вимог чинного законодавства, із зазначенням 

повноважень повіреного, разом з документами, що у відповідності до цього пункту 

підтверджують повноваження посадової (службової) особи учасника, що підписала від 

імені учасника вказану довіреність; для фізичних осіб-підприємців – свідоцтво про 

державну реєстрацію фізичної особи-підприємця та/або виписка з Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; для 

фізичних осіб - паспорт  (сторінки 1-2 та 3-6 за наявності записів), довідка про 
присвоєння ідентифікаційного коду. 

Якщо тендерну пропозицію подає об’єднання учасників, до неї учасник обов’язково 

має включити документ(-ти) про створення такого об’єднання:  

- рішення про утворення об’єднання, статут та/або установчий договір та або 

засновницький договір. 

Якщо тендерну пропозицію подає об’єднання учасників-нерезидентів зі створенням 

або без створення окремої юридичної особи, до неї воно обов’язково має включити 

документ(-ти) про створення такого об’єднання:  

- договір про спільну діяльність; 

- рішення засновників об’єднання, оформлене відповідно до законодавства іноземної 

держави; 
- виписка з торговельного (банківського) реєстру країни, де іноземний суб’єкт 

господарської діяльності має офіційно зареєстровану контору; 



- довідка від банківської установи, в якій офіційно відкрито рахунок подавця. 

Відокремлений підрозділ іноземної компанії, організації (представництва) подає 

документ про акредитацію (реєстрацію, легалізацію) такого підрозділу на території 

України, а саме: 

- свідоцтво про реєстрацію представництва, видане центральним органом виконавчої 

влади з питань економічної політики, — для представництв іноземних суб’єктів 

господарської діяльності на території України, на яких поширюється дія Закону 
України «Про зовнішньоекономічну діяльність» від 16.04.1991 № 959-XII; 

- документ, виданий уповноваженим органом державної влади України, що засвідчує 

реєстрацію, акредитацію, створення, отримання згоди, дозволу тощо на 

функціонування відокремленого підрозділу нерезидента на території України, — для 

інших відокремлених підрозділів нерезидентів. 

Рішення про утворення об’єднання підприємств (установчий договір) та статут 

об’єднання погоджують з АМКУ в порядку, встановленому законодавством, зокрема 

Законом України «Про захист економічної конкуренції» від 11.01.2001 № 2210-III.  

Відповідно учасник надає копію рішення АМКУ про погодження установчих 

документів та статуту об’єднання учасників. 

Якщо тендерну пропозицію подало об’єднання учасників-нерезидентів, що не є 

юридичною особою, до неї воно обов’язково надає витяг/наказ або інший 
правовстановлюючий документ, на особу про право підпису тендерної пропозиції 

та/або договору про закупівлю. 

Якщо договір про закупівлю буде підписувати переможець процедури закупівлі – 

об’єднання учасників, у документі про створення такого об’єднання повинно міститися 

положення про те, що у разі укладення договору про закупівлю підприємства–учасники 

об’єднання будуть відповідати (солідарно, частково або субсидіарна) за зобов’язання 

об’єднання, які виникатимуть з договору про закупівлю, укладеного із замовником, або 

необхідно подати додаткове документальне підтвердження виникнення у підприємств–

учасників відповідних зобов’язань перед об’єднанням та/або замовником, у разі 

укладення договору про закупівлю. 

Замовник не заперечує щодо надання учасником за його бажанням будь-яких 
додаткових документів про досвід учасника та його технічні можливості щодо 

предмета закупівлі.  

Неподання додаткових документів, які не вимагаються тендерною документацією, не 

буде розцінене як невідповідність тендерної пропозиції умовам тендерної документації. 

Документи, що не передбачені законодавством для учасників - юридичних, фізичних 

осіб, у тому числі фізичних осіб - підприємців, не подаються ними у складі тендерної 

пропозиції. Відсутність документів, що не передбачені законодавством для учасників - 

юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - підприємців, у складі тендерної 

пропозиції, не може бути підставою для її відхилення замовником.  

Якщо учасник не подав у складі своєї пропозиції документи, які не передбачені чинним 

законодавством для нього або за інших причин (у передбачених законодавством 
випадках), а вони вимагаються тендерною документацією, він повинен надати щодо 

цього письмове пояснення в довільній формі, в якому зазначає законодавчі підстави 

(посилання на відповідний нормативно-правовий акт) ненадання вищезазначених 

документів. 

Ціна на електричну енергію встановлюється учасником у відповідності до ч.2 ст.56 

Закону України «Про ринок електричної енергії». Учасник не включає до вартості 

тендерної пропозиції витрати щодо оплати послуг з розподілу електричної енергії.  

Ціною тендерної пропозиції є ціна електричної енергії, що включає тариф на послуги з 

передачі електричної енергії, маржу Учасника, витрати на сплату податків. 

  Ціна тендерної пропозиції = Цфакт * Ф, де   

Ф – плановий обсяг споживання електричної енергії (кВт*год), який Замовник має 

намір придбати за результатами  цієї процедури закупівлі.   
Розрахунок ціни відповідно до абз. 1 ч. 3 ст. 22 Закону, за яку Учасник згоден виконати 

замовлення, повинен здійснюватися наступним чином:    

Цфакт =  (Цод*(1+К/100)+T)*1,2; де:   

Цфакт – вартість електричної енергії за розрахунковий період;  

 «Цод» – ціна за 1 кВт*год електричної енергії. «Цод» для даної процедури закупівлі не 

може бути нижчою прогнозованої ціни РДН ОЕС, яка для даної закупівлі становить – 

4,87143 грн. за 1 кВт*год без ПДВ. Дане значення визначено як середньозважену ціну 

на РДН у торговій зоні Об'єднана Енергетична Система  за період з 01.12.2023р.  по 

15.12.2023р., згідно офіційних даних ДП «Оператор ринку», розміщених на його веб-

сайті www.oree.com.ua, з урахуванням індикатора діапазону можливого коливання ціни 

в періоді постачання. Замовник встановлює величину цього індикатора однакову для 
всіх Учасників . «Цод» не включає ПДВ, Т, К.  

«Т» – тариф на передачу електричної енергії встановлюється постановою Національної 

https://edz.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=54395
https://edz.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=54429


комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг «Про встановлення тарифу на послуги з передачі електричної енергії НЕК 

«УКРЕНЕРГО» від 09.12.2023 № 2322 «Т» є регульованою складовою ціни Договору. 

 «1,2» - математичне вираження ставки податку на додану вартість (ПДВ – 20%), яке 

нараховується згідно Податкового кодексу України.   

«К» – коефіцієнт прибутковості Постачальника (маржа, вартість послуг Учасника), 

запропонований Учасником у відсотках від загальної ціни тендерної пропозиції (Цод), 
% *.  

*Примітка:  «К» – коефіцієнт прибутковості Постачальника (маржа, вартість послуг 

Учасника), що визначається Учасником у ціні своєї тендерної пропозиції, не може бути 

величиною від’ємною, в тому числі за результатами електронного аукціону.  З метою 

запобігання демпінгу Учасників, Замовник буде відхиляти пропозиції Учасників, в яких 

величина маржі буде від’ємна, в тому числі за результатами електронного аукціону.  

Учасник у складі тендерної пропозиції  надає гарантійний лист, що маржа , у тому 

числі маржа за результатами аукціону не буде величиною від’ємною, у разі, якщо 

маржа за результатами аукціону буде від’ємною, це буде вважатися відмовою від 

підписання договору про закупівлю, про що також надається гарантійний лист. 

 

 

пункт 1 розділ IІІ тендерної документації 

(нова редакція від 28.12.2023 року) 

 
1 Зміст і спосіб 

подання тендерної 

пропозиції 

Тендерні пропозиції подаються відповідно до порядку, визначеного статтею 26 Закону, 

крім положень частин першої, четвертої, шостої та сьомої статті 26 Закону.  

Тендерна пропозиція подається в електронній формі через електронну систему 

закупівель шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, у яких 

зазначається інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх встановлення 

замовником), інформація від учасника процедури закупівлі про його відповідність 

кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям (у разі їх (його) встановлення, 

наявність/відсутність підстав, установлених у пункті 47 Особливостей і в тендерній 

документації, та шляхом завантаження необхідних документів, що вимагаються 

замовником у цій тендерній документації, а саме: 

- інформації та документів, що підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним 
критеріям (згідно з Додатком 1 до цієї тендерної документації);  

- інформацією щодо відсутності підстав, установлених в пункті 47 Особливостей  

(згідно з Додатком 2 до цієї тендерної документації) (у випадку якщо учасником 

процедури закупівлі є об’єднання учасників, то на кожного з учасників такого 

об’єднання надається окрема довідка для підтвердження відповідності кожного з 

учасників такого об’єднання  вимогам, визначеним у пункті 47 Особливостей - 

інформація подається згідно Додатку 2 до цієї тендерної документації); 

- інформацією про необхідні технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі 

(згідно з Додатком 3 до цієї тендерної документації та пункту 6 розділу III тендерної 

документації);  

- інформацію про маркування, протоколи випробувань або сертифікати, що 

підтверджують відповідність предмета закупівлі встановленим замовником вимогам (у 
разі встановлення даної вимоги в тендерній документації); 

- документів, що підтверджують повноваження уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі щодо підпису документів (тендерної пропозиції учасника 

процедури закупівлі та договору за результатами проведення процедури закупівлі); 

- проекту договору про закупівлю (згідно з Додатком 4 до цієї тендерної документації) 

та листа-погодження з проектом договору про закупівлю та його умовами (складається 

учасником в довільній формі); 

- у разі якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням учасників, до неї обов’язково 

включається документ про створення такого об’єднання; 

- інших документів, необхідність подання яких у складі тендерної пропозиції 

передбачена умовами цієї документації та додатками цієї тендерної документації (для 
юридичних осіб та фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб-підприємців). 

Рекомендується документи у складі пропозиції  Учасника надавати у тій послідовності, 

в якій вони наведені у тендерній документації замовника, а також надавати окремим 

файлом кожний документ, що іменується відповідно змісту документа. 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну пропозицію (у тому числі до 

визначеної в тендерній документації частини предмета закупівлі (лота). 

Відповідно до частини третьої статті 12 Закону під час використання електронної 

системи закупівель з метою подання тендерних пропозицій та їх оцінки документи та 

дані створюються та подаються з урахуванням вимог законів України "Про електронні 

документи та електронний документообіг" та "Про електронні довірчі послуги". 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1261


Учасники процедури закупівлі подають тендерні пропозиції у формі електронного 

документа чи скан-копій через електронну систему закупівель. Тендерна пропозиція 

учасника має відповідати ряду вимог:  

1) документи мають бути чіткими та розбірливими для читання; 

2) тендерна пропозиція учасника повинна бути підписана  кваліфікованим електронним 

підписом (КЕП)/удосконаленим електронним підписом (УЕП); 

3) якщо тендерна пропозиція містить і скановані, і електронні документи, потрібно 
накласти КЕП/УЕП на тендерну пропозицію в цілому та на кожен електронний 

документ окремо. 

Винятки: 

1) якщо електронні документи тендерної пропозиції видано іншою організацією і на 

них уже накладено КЕП/УЕП цієї організації, учаснику не потрібно накладати на нього 

свій КЕП/УЕП. 

Зверніть увагу: документи тендерної пропозиції, які надані не у формі електронного 

документа (без КЕП/УЕП на документі), повинні містити підпис уповноваженої особи 

учасника закупівлі (із зазначенням прізвища, ініціалів та посади особи), а також 

відбитки печатки учасника (у разі використання) на кожній сторінці такого документа 

(окрім документів, виданих іншими підприємствами / установами / організаціями).  

Замовник не вимагає від учасників засвідчувати документи (матеріали та інформацію), 
що подаються у складі тендерної пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої 

особи, якщо такі документи (матеріали та інформація) надані у формі електронного 

документа через електронну систему закупівель із накладанням електронного підпису, 

що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно до 

вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги».  

Замовник перевіряє КЕП/УЕП учасника на сайті центрального засвідчувального органу 

за посиланням https://czo.gov.ua/verify. Під час перевірки КЕП/УЕП повинні 

відображатися: прізвище та ініціали особи, уповноваженої на підписання тендерної 

пропозиції (власника ключа).  

У разі відсутності даної інформації або у разі ненакладення учасником КЕП\УЕП 

відповідно до умов тендерної документації учасник вважається таким, що не відповідає 
вимогам, установленим у тендерній документації відповідно до абзацу першого 

частини третьої статті 22 Закону та його пропозицію буде відхилено. 

Всі документи тендерної пропозиції подаються в електронному вигляді через 

електронну систему закупівель (шляхом завантаження сканованих документів або 

електронних документів в електронну систему закупівель). 

Повноваження щодо підпису документів (тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі та договору за результатами проведення процедури закупівлі) уповноваженої 

особи учасника процедури закупівлі підтверджується: для посадових (службових) осіб 

учасника, які уповноважені підписувати документи пропозиції та вчиняти інші 

юридично значущі дії від імені учасника на підставі положень установчих документів – 

розпорядчий документ про призначення (обрання) на посаду відповідної особи (наказ 
про призначення та/ або протокол зборів засновників, тощо); для осіб, що уповноважені 

представляти інтереси учасника під час проведення процедури закупівлі, та які не 

входять до кола осіб, які представляють інтереси учасника без довіреності – 

довіреність, оформлена у відповідності до вимог чинного законодавства, із зазначенням 

повноважень повіреного, разом з документами, що у відповідності до цього пункту 

підтверджують повноваження посадової (службової) особи учасника, що підписала від 

імені учасника вказану довіреність; для фізичних осіб-підприємців – свідоцтво про 

державну реєстрацію фізичної особи-підприємця та/або виписка з Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; для 

фізичних осіб - паспорт  (сторінки 1-2 та 3-6 за наявності записів), довідка про 

присвоєння ідентифікаційного коду. 

Якщо тендерну пропозицію подає об’єднання учасників, до неї учасник обов’язково 
має включити документ(-ти) про створення такого об’єднання:  

- рішення про утворення об’єднання, статут та/або установчий договір та або 

засновницький договір. 

Якщо тендерну пропозицію подає об’єднання учасників-нерезидентів зі створенням 

або без створення окремої юридичної особи, до неї воно обов’язково має включити 

документ(-ти) про створення такого об’єднання:  

- договір про спільну діяльність; 

- рішення засновників об’єднання, оформлене відповідно до законодавства іноземної 

держави; 

- виписка з торговельного (банківського) реєстру країни, де іноземний суб’єкт 

господарської діяльності має офіційно зареєстровану контору; 
- довідка від банківської установи, в якій офіційно відкрито рахунок подавця. 

Відокремлений підрозділ іноземної компанії, організації (представництва) подає 



документ про акредитацію (реєстрацію, легалізацію) такого підрозділу на території 

України, а саме: 

- свідоцтво про реєстрацію представництва, видане центральним органом виконавчої 

влади з питань економічної політики, — для представництв іноземних суб’єктів 

господарської діяльності на території України, на яких поширюється дія Закону 

України «Про зовнішньоекономічну діяльність» від 16.04.1991 № 959-XII; 

- документ, виданий уповноваженим органом державної влади України, що засвідчує 
реєстрацію, акредитацію, створення, отримання згоди, дозволу тощо на 

функціонування відокремленого підрозділу нерезидента на території України, — для 

інших відокремлених підрозділів нерезидентів. 

Рішення про утворення об’єднання підприємств (установчий договір) та статут 

об’єднання погоджують з АМКУ в порядку, встановленому законодавством, зокрема 

Законом України «Про захист економічної конкуренції» від 11.01.2001 № 2210-III.  

Відповідно учасник надає копію рішення АМКУ про погодження установчих 

документів та статуту об’єднання учасників. 

Якщо тендерну пропозицію подало об’єднання учасників-нерезидентів, що не є 

юридичною особою, до неї воно обов’язково надає витяг/наказ або інший 

правовстановлюючий документ, на особу про право підпису тендерної пропозиції 

та/або договору про закупівлю. 
Якщо договір про закупівлю буде підписувати переможець процедури закупівлі – 

об’єднання учасників, у документі про створення такого об’єднання повинно міститися 

положення про те, що у разі укладення договору про закупівлю підприємства–учасники 

об’єднання будуть відповідати (солідарно, частково або субсидіарна) за зобов’язання 

об’єднання, які виникатимуть з договору про закупівлю, укладеного із замовником, або 

необхідно подати додаткове документальне підтвердження виникнення у підприємств–

учасників відповідних зобов’язань перед об’єднанням та/або замовником, у разі 

укладення договору про закупівлю. 

Замовник не заперечує щодо надання учасником за його бажанням будь-яких 

додаткових документів про досвід учасника та його технічні можливості щодо 

предмета закупівлі.  
Неподання додаткових документів, які не вимагаються тендерною документацією, не 

буде розцінене як невідповідність тендерної пропозиції умовам тендерної документації. 

Документи, що не передбачені законодавством для учасників - юридичних, фізичних 

осіб, у тому числі фізичних осіб - підприємців, не подаються ними у складі тендерної 

пропозиції. Відсутність документів, що не передбачені законодавством для учасників - 

юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - підприємців, у складі тендерної 

пропозиції, не може бути підставою для її відхилення замовником.  

Якщо учасник не подав у складі своєї пропозиції документи, які не передбачені чинним 

законодавством для нього або за інших причин (у передбачених законодавством 

випадках), а вони вимагаються тендерною документацією, він повинен надати щодо 

цього письмове пояснення в довільній формі, в якому зазначає законодавчі підстави 
(посилання на відповідний нормативно-правовий акт) ненадання вищезазначених 

документів. 

Ціна на електричну енергію встановлюється учасником у відповідності до ч.2 ст.56 

Закону України «Про ринок електричної енергії». Учасник не включає до вартості 

тендерної пропозиції витрати щодо оплати послуг з розподілу електричної енергії.  

Ціною тендерної пропозиції є ціна електричної енергії, що включає тариф на послуги з 

передачі електричної енергії, маржу Учасника, витрати на сплату податків. 

  Ціна тендерної пропозиції = Цфакт * Ф, де   

Ф – плановий обсяг споживання електричної енергії (кВт*год), який Замовник має 

намір придбати за результатами  цієї процедури закупівлі.   

Розрахунок ціни відповідно до абз. 1 ч. 3 ст. 22 Закону, за яку Учасник згоден виконати 

замовлення, повинен здійснюватися наступним чином:    
Цфакт =  (Цод*(1+К/100)+T)*1,2; де:   

Цфакт – вартість електричної енергії за розрахунковий період;  

 «Цод» – ціна за 1 кВт*год електричної енергії. «Цод» для даної процедури закупівлі не 

може бути нижчою прогнозованої ціни РДН ОЕС, яка для даної закупівлі становить – 

4,77143 грн. за 1 кВт*год без ПДВ. Дане значення визначено як середньозважену ціну 

на РДН у торговій зоні Об'єднана Енергетична Система  за період з 01.12.2023р.  по 

15.12.2023р., згідно офіційних даних ДП «Оператор ринку», розміщених на його веб-

сайті www.oree.com.ua, з урахуванням індикатора діапазону можливого коливання ціни 

в періоді постачання. Замовник встановлює величину цього індикатора однакову для 

всіх Учасників . «Цод» не включає ПДВ, Т, К.  

«Т» – тариф на передачу електричної енергії встановлюється постановою Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг «Про встановлення тарифу на послуги з передачі електричної енергії НЕК 

https://edz.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=54395
https://edz.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=54429


«УКРЕНЕРГО» від 09.12.2023 № 2322 «Т» є регульованою складовою ціни Договору. 

 «1,2» - математичне вираження ставки податку на додану вартість (ПДВ – 20%), яке 

нараховується згідно Податкового кодексу України.   

«К» – коефіцієнт прибутковості Постачальника (маржа, вартість послуг Учасника), 

запропонований Учасником у відсотках від загальної ціни тендерної пропозиції (Цод), 

% *.  

*Примітка:  «К» – коефіцієнт прибутковості Постачальника (маржа, вартість послуг 
Учасника), що визначається Учасником у ціні своєї тендерної пропозиції, не може бути 

величиною від’ємною, в тому числі за результатами електронного аукціону.  З метою 

запобігання демпінгу Учасників, Замовник буде відхиляти пропозиції Учасників, в яких 

величина маржі буде від’ємна, в тому числі за результатами електронного аукціону.  

Учасник у складі тендерної пропозиції  надає гарантійний лист, що маржа , у тому 

числі маржа за результатами аукціону не буде величиною від’ємною, у разі, якщо 

маржа за результатами аукціону буде від’ємною, це буде вважатися відмовою від 

підписання договору про закупівлю, про що також надається гарантійний лист. 

 


